e pacxoAbl Ha TONAMBO W CMaso4yHbie MaTepuanbl, KOTOpble HEenocpeacTBEHHO
onpegenfloT AudPepeHUnaumnio pacxogos no BWAAM OnMepauMin — B pacdyeTe Ha
CYAOCYTKM B XO4Y, HAa MaHEBpPax M Ha CTOAHKAX COOTBETCTBEHHO 3TCX, 3TCM M 3TCC.

CefecTOMMOCTb IKCNNYATAUMOHHOTO COAEPKAHUA HA CYAOCYTKN:

1. [InA camOXOAHbIX FPY30BbIX CYA0B ¥ BYKCUMPOB-TONKaYeiA:

- B XO4y: Scex=[(31+32)/t3 + ITcx]* P
- Ha MaHeBpax Scem=[(31+32)/t3 + ITcm]*
- Ha CTOAHKE: Scoc=[(31+32)/t3 + ITcc]*

2. [lnA HECaMOXOAHbIX CY40B (HE3aBUCUMO OT pexuma paboTsi):
Scc = (31+32)/t3

Mo HecaMoXOAHbIM CYAam C NPUKPENNeHHBIMK TArOBLIMKM CPeacTBaMM BennunHa 31 He

onpegenneTca.

B kauecTse uameputens 3atpat 1 rpynnel (31) Haubonee uenecoobpasHo ucnonb3osaTte
HOpPMaTHBHBI MecayHbid GoHg 3apnnatel cygosbix 3xunameid (Psn); 2 rpynnol (32) —
HanaHCOBYIO CTOMMOCTHYIO OUERy cyaHa (Cc); pacxoAoB Ha TONAIMBO U CMa304YHbIe MaTepuansl —

MOLLUHOCTb rNaBHbix apurateneit (Nrg).
31 =®dan * Han * Kpan, rae

H3n - pacyeTHBIM HOPMAaTUB, YYHTBIBAIOLWMH COOTHOLIEHWE rOA0BONH CYMMbI 3aTpaT, CBA3AHHLIX
C onnaTtol Tpyga, K mecasHomy ¢GoHpy 3apabotHoit nnatel ana HasoBbix ycnoBWA (BogHbIe

bacceiiHbl Llentpa v HOra EBponeickoi yactk Pd);

Kp3n — KO3 PULMEHT, yUUTbIBAIOLIMIA PErMOHabHble 0COBEHHOCTH ONNaThl TPYAa B CBA3M C

HanW4yUeEM PAaHOHHBIX KO3POUUMEHTOB W HaAbaBOK.

MNp4 ANUTENEHOCTUA Nepuoaa IKCNAyaTauuu cyaoe 210 cyr —Han = 20,0, npu 190 cyT —
H3sn = 18,8.

32 = (Ha + Hpd + Henp)*Cr* 6, rae

Had - HOpma amMoOpTM3aLMOHHBLIX OTYMCNEHWW NO COOTBETCTBYIOWEMY Buay ¢nota B

COOTBETCTEMM C AEﬁCTB'fIDI.I.I,HMH HOpMaTUBamMK,;
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Hpd - cpeaHwWii HOPMATUB OTYMCNEHWIA B PEMOHTHbIE QOHALI Ha MPOM3BOACTBO TEKYLEro

KalmATaNbHOro PeMOHTE CYAHa;
Hcnp - HOpMaTUB APYIuX 3aTpaT, NPONOPUMOHANBbHBIX fanaHCcOBOW CTOMMOCTH CYAHa;

CH - banaHcoBaa CrOMMOCTb CyAHa;

d)ﬁ —  KO3GdMUMEHT, Y4MTbIBAKOWMIA OTHOWeEHWe cpeaHeid 6anaHcoBOW CTOMMOCTH W

HOPMaTHBHOM CTOMMOCTH BHOBbL NpuobpeTeHHOro cyaHa.

3aTpaTel HA TOMAMBO WM CMasOuHble MaTepuanbl B PacyeTe Ha CYAOCYTHW XoAa MOryT
6bITh onpegeneHs! (MpY BbIpaXeHWUK 3aTpaT Ha CMa304Hble MaTepuanel — B Al0Ne OT 3aTpaTt Ha

TONAWBO):
Irex = 24*10° brx* Nrg*Ut*5*(1+3'Ben)*(1+Acm), rae
bTx - HOpMa pacxofos B XOAY TOMAMBa B 4/KBT-4 MOWHOCTH NaBHbIX ABUTaTenen (220 kBTxu);
NrA, - MOLWHOCTL FIAaBHOTO ABUraTens, KBT;
& - ko3 PUUMEHT UCNONBIOBAHWA MOLHOCTH B peiice (6= 0,8);
Lt - croumoctb Tonaumea, py6/T (1080 py6./T);

3'sCN - 3aTpaThl TONAMBa BCNOMOraTeNbHbLIMK ABUraTenamu (NpUMepHO 5-7% OT pacxofos Ha

Tonnueo)=0,05;
ACM - 3aTpaTbl CMa304HbIX MaTepManoB B fONE OT 3aTpaT Ha Tonaueo B xoay (= 0,1)

Ea'rpam Ha TONNMBO WM CMa304HbLIE MaTepWanbl NpPWU MaHeBpOBOM W CTOAHOYHOM

pPEXUME NPUHATO ONPEAEenaTs B AONE OT CyMMbl 3TMX 3aTpaT Ha Xoay:

31em = 0,55 * Itcx, Irec = 0,07 * Ircx.

Tabnwua 8
WcxoaHble gaHHble
d3n (ThIC. CH
Tun cygHa Hzan Ha H Hecn
py6/mec.) ¢ pé . (Teic/py6)
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CO - 10000

20,40

20,0

0,028

0,009

0,002

24525

CO - 1300

12,40

18,8

0,028

0,009

0,002

8550

- pacxogbl Ha ONJTATY TPYAA 3KMNaMKa U Terkywmx ninepxer dnorta:

1) CamoxoagHoe cygHo CO — 10000:

3;=20,40 * 20,0 * 1,00 = 408 (Tbic. py6.)

3, = 0,039 * 24525 * (24525/28885)” = 812,11 (Tsic. py6.)
2) CamoxogHoe cygHo CO — 1300:

3, = 12,40 * 18,8 * 1,33 = 310,05 (rvic. py6.)

3, =0,039 * 8550 * (8550/10070)° = 283,12 (rvic. py6.)

- 3aTpaThl Ha TONIMBO M CMA304HbIe maTepuans! (pyb.):

1) CamoxoaHoe cygHo CO — 10000:
3rex = 24 * 10°* 220 * 1470* 1080 * 0,8 * (1+0,05)*(1+0,1) = 7745,46 (py6/cyT)

31cm =0,55*7745,46 = 4260 (py6/cyT)

37cc = 0,07*7745,46 = 542,18 (py6/cyT)

2) CamoxogHoe cyaso CO — 1300:

Irex =24 * 10°* 220 * 810* 1080 * 0,80 * (140,05)*(1+0,1) = 4267,91 (py6/cyT)

31em = 0,55 * 4267,91 = 2347,35 (py6/cyT)

3rce = 0,07 *4267,9 = 298,75 (py6/cyT)
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- cebectoumocTu copepanua cyaos (pyb./cynocyTku) c yueTom pacnpeaensemolx 3aTpar:

1) CamoxoaHoe cygHo CO — 10000:

Sccx =((408 +812,11)*1000/210 + 7745,46) * 1,1 = 14911,06 (py6.)
Scem = ((408 + 812,11)*1000/210 + 4260) * 1,1 = 11077,06 (py6.)

Scce = ((408 + 812,11)*1000/210 + 542,18) * 1,1 = 6987,45(py6.)

2) CamoxogHoe cyano CO — 1300:

Sccx = ((310,05 + 283,12)*1000/190 + 4267,91) * 1,18 = 8720,03 (py6.)
Scem = {[31{],'515 +283,12)*1000/190 + 2347,35) * 1,18 = 6453,77 (py6.)
Scce = ((310,05 + 283,12)*1000/190 + 298,75) * 1,18 = 4036,43 (py6.)

Pe3ynbTaTel pacyeTos ceegeHsbl B Tabnuue ®Popmbi 4-K.
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4.2. OnpeaeneHune IKCNNYaTaLMOHHO-TEXHMYECKMX NOKasaTenei

MCNONb30BaHUA CYA0B

4.2.1. OnpepeneHne TEXHUYECKUX CKOpPOCTel ABMKEHUA CYA 0B M COCTABOE NO Y4acTKam

BOAHBLIX NyTEH

3aTpaThl BpEMEHM Ha Npoc/iefiloBaHUe CYAaMu Y4acTKOB BOAHbIX NyTel onpeaenaioTca
NPOTAMEHHOCTBIO 3TMX Y4ACTKOB M CKOPOCTBIO, C KOTOPOH CY/Aa MX NPOXOAAT, T.€. TEXHUYECKOH
ckopocTbio (U). OT cKOpOCTH ABMMKEHUA CYAHA B INyBOKOBOAHON CNOKOIHON BOAHON cpeae
(OTHOCMTENBHOI CKOPOCTH Vp) TEXHUYECKAA CKOPOCTL OTKNOHAETCA NOA BO3AeACTBUEM
orpaHu4eHmit rabapuTos Cya0BOTo X04a M BETPOBONHOBLIX NPOLECCOB, Bbi3bIBAIOLMX B
peanbHbIX YCAOBHAX CYA0X0ACTBA BO3PACTAHWE CONPOTUBNEHWA BOAHON Cpelbl ABUMEHHIO
CYAHa W1 COOTBETCTBYIOLIEE YMEHBLIEHUE CKOPOCTH KB, a TalKe Noj Bo3aeRCTBUEM TeYeHuA -
npupalLeH1e TexHMIeckoit ckopoctu WT(n) no cpasHeHMIo €O CKOPOCTbID OTHOCUTENLHO BOAbI
NpW ABMXKEHUM B HANPABAEGHWU TEUEHUA M €8 YMEHBLIEHWA NPU ABUKEHUK B 0BpaTHOM

HanpasneHu.
C y4eTOM 3TOro TEXHUYECKYIO CKOPOCTb ABMIKEHUA CYA0B MOMHO HaiiTK no dopmyne:
U =Ke*Vy £ Wr(n) , rae
Ks — AnA BCex Y4acTKOB BOAHbLIX NyTEM NPU ABMKEHWN CamoxoaHbix cyaoe = 0,9.

Heo6X0AMMO TaKIKe YYMTLIBATb, YTO HA YYACTKE CYAO0XOAHbIX KAHAN0B C OrPaHUYEeHHbIMK
pasMepamu CeYeHHWA Mo YCNOBUMAM PacXOXAEHHA CYA0B MMEIOT MECTO TaKKe orpaHuYeHun
CKOPOCTEii ABUMEHUA CYA0B U COCTABOB NO YCNOBUAM HEAONYILEHUA NOBPEXALHUA OTKOCOB

KaHanos.

TakKe CyWecTBYIOT OrpaH4eHUA CKOPOCTH ABMMEHKMA CYA0B U COCTABOB NpH
npoxoxaeHuu Bonro-6anTUHCKOro cy40X04HOTM0 KaHana (72 Km Ha y4acTie oT PuibuHCKOrO

wnio3a Ao Yepenosua). Ha gaHHOM y4aCTKe CKOPOCTb ABMMKEHWA CyAHa cocTasnaeT 10 km/yac.
Bpemsa ABUMKEHMA CYAOB ¥ COCTABOB NO BOAHOMY NYTH ChefoBaHuA ByAeT paBHO:
t = li/Ui

PacueT TEXHMYECKMX CKOPOCTEW [ABMMEHMA CYOO0B NO Y4acTKam BOAHbIX NyTel
npegcrasnex 8 Tabnuue 9.
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